
 

 

 

 

 

 

 

KLINIKA ZA OČNE BOLESTI 

KLINIČKI BOLNIČKI CENTAR ZAGREB 

MEDICINSKI FAKULTET SVEUČILIŠTA U ZAGREBU 

Predstojnik: Doc.dr.sc. Tomislav Jukić 

 

Poštovani, 

Siva mrena ili katarakta je zamućenje prirodne očne leće, što najčešće nastaje starenjem organizma. 

KAKO SE ZAHVAT  IZVODI?   

Operacija se obavlja u lokalnoj/lokalno-potenciranoj/općoj anesteziji tako da se izbjegne bol. Prije 

operacije oko se priprema za operativni zahvat kapanjem kapi za širenje zjenica i daje se 

premedikacija tj. sedativi ili, ukoliko se radi o medicinskoj indikaciji za jaču sedaciju, može se odrediti 

drugi lijek ili anestezija nakon pripreme za anesteziju. 

Tijekom operacije ultrazvukom će se usitnit i usisat leća. Kroz maleni rez na oku ugraditi će se 

odgovarajuća umjetna leća. 

Rjeđe se dogodi da se zbog određenih okolnosti umjetna leća ne ugradi. Pred sam završetak zahvata 

injicira se antibiotik. 

 

 

 

 

 

  

Siva mrena                                                                    Stanje nakon uklanjanja katarakte i  

                                                                                        implantacije intraokularne leće 

 

 



 

RIZICI 

Kao i svi medicinski postupci i ovaj ima mogućnost komplikacija. Tijekom zahvata može doći do niza 

manjih ili većih komplikacija kao što su krvarenje, problemi kod istisnuća leće, potonuće leće u 

staklovinu, problemi kod ugradnje leće ili iznimno rijetko može doći do propulzivnog krvarenja u oko. 

Većina komplikacija se može uspješno riješiti tijekom istog zahvata ili u nekom drugom naknadnom 

zahvatu. Crvenilo oka i žuljanje oka je uobičajena reakcija nakon operacije. Nakon operacije može 

doći do povišenog očnog tlaka i zamućenja rožnice. Rijetko se događa kasno krvarenje u oku ili 

iznimno rijetko upala unutrašnjih dijelova kao što su endoftalmitis i fakogeni uveitis. To je potrebno 

liječiti i sustavnom i lokalnom terapijom, a ponekad i kirurškite može  dovesti do oštećenja vida i do 

sljepoće. U ranom, a i kasnom poslijeoperacijskom tijeku može doći do odvajanja stražnje staklovine 

što za posljedicu rjeđe ima odvajanje mrežnice, stanje koje je potrebno kirurški liječiti. 

 

 

 

NEMA MOGUĆNOSTI 

ZAMJENE ZA PREPORUČENI 

POSTUPAK. 


